
   

 

Připravili jsme pro Vás jarní nabídku otevřených workshopů K&P Safety PLUS. Tyto 

celodenní workshopy jsou určeny pro malou skupinu účastníků. Jsou vedeny interaktivní 

formou a jsou zaměřeny na získání nových znalostí a zejména praktických dovedností. Při 

jejich přípravě využíváme více jak 25 let zkušeností, které jsme získali v Německu a mnoha 

dalších zemích. 
 

Pro první pololetí 2013 platí zvýhodněná cena –  o 1500 Kč méně než vloni!   

Datum 
konání 

Téma  Místo Cena   
Uzávěka 
přihlášek 

 

20.3.2013 

 
Jak připravit zajímavé a efektivní 

školení bezpečnosti  

 

Ostrava 

 

3500 Kč 

 

22.2.2013 

 

 

23.4.2013 

 
Vedení konsekventně - motivačních 

rozhovorů s pracovníky. 
Jak zvyšovat povědomí o bezpečnosti 

použitím rozhovorů? 

 

 

Praha 

 

 

3500 Kč 

 

 

22.3.2013 

 

 

30.5.2013 

 

Analýza a projednávání nehod. 
Jak zaměnit kulturu připisování viny  

za učení se ze slabých míst? 

 

 

Olomouc 

 

 

3500 Kč 

 

 

26.4.2013 

 

Poplatek zahrnuje: materiály, kávové přestávky, oběd, certifikát.  

Případné ubytování není součástí ceny, účastníci ho hradí samostatně. 
 

Workshopy jsou celodenní (9:00 – 16:30), jsou vedeny lektorem Kirschstein & Partner 

v českém jazyce a počet účastníků je omezen. 
 

Workshopy jsou určeny pro:  vedoucí pracovníky, manažery EHS 

manažery bezpečnosti, bezpečnostní techniky  

manažery HR, manažery vzdělávání 
 

Pro přihlášení, vyplňte přihlašovací formulář (soubor přihláška.doc) a zašlete ho na adresu: 

czech@kirschstein.org. Po obdržení přihlášky Vám zašleme fakturu. Registrace bude 

provedena po připsání účastnického poplatku na náš účet.  

V případě dotazů nás můžete kontaktovat na e-mailové adrese: czech@kirschstein.org  nebo 

telefonicky na čísle +420 775 022 032.  

Níže naleznete podrobnější informace o jednotlivých workshopech.    

mailto:czech@kirschstein.org


   

 

Jak připravit zajímavé a efektivní školení bezpečnosti 

 

Ostrava 20.3.2013 uzávěrka přihlášek 22.2.2013 

 

Školení bezpečnosti jsou velmi často spojována s opakováním předpisů a rozhodně nepaří 

mezi akce, o které by byl mezi pracovníky velký zájem.  

 Chcete změnit tento pohled? 

 Chcete, aby si účastníci zapamatovali co nejvíce poznatků a používali je v praxi?  

 

Tento workshop je určen vedoucím pracovníkům, manažerům BOZP a všem, kteří provádějí 

školení bezpečnosti a chtějí je vést efektivním způsobem. 

 
 
Co se dozvíte a naučíte? 

 Jakou roli hraje školení v motivaci pracovníků k bezpečnému chování. 

 Proč je nutné přizpůsobit školení specifickým podmínkám práce a jak to udělat.  

 Jak se učíme. 

 Školení jako nástroj celé koncepce bezpečnosti  

o Jak zapojit do školení výsledky hodnocení rizika a šetření nehod a událostí?  

o Jak využít tyto nástroje co nejefektivněji? 

 Základy komunikace a techniky kladení otázek. 

 Proč je důležité utvářet společné dohody a jak k nim dojít.  

 Čím nahradit klasickou prezentaci. 

 

Všechna témata budou probírána pomocí praktických příkladů. Účastníci budou od počátku 

workshopu aktivně zapojeni, budou mít možnost výměny zkušeností, budou samostatně 

zpracovávat témata školení a v průběhu cvičení si je vyzkoušejí v praxi.  

 

Můžete rovněž očekávat základní informace z psychologie, které Vám pomohou nejen 

v oblasti bezpečnosti.  

 
Součástí workshopu je praktický trénink toho, jak vést školení na dané téma 

a také CD s materiály, které můžete využít při přípravě Vašich školení.  

 

Počet účastníků: maximálně 15 

 



   

 

Vedení konsekventně - motivačních rozhovorů s pracovníky. 

Jak zvyšovat povědomí o bezpečnosti použitím rozhovorů? 

 

Praha 23.4.2013 uzávěrka přihlášek 22.3.2013 

 

Proces změn chování má své zákonitosti a při jeho prosazování často narážíme na 

následující otázky:  

 Jak zajistit trvalé změny chování? 

 Jak motivovat pracovníky k stálému dodržování bezpečnostních předpisů? 

 Jak upozornit pracovníky na nedostatky a jak při tom dosáhnout dohody, která bude 

dodržována? 

 

Při změnách chování a zvyšování povědomí o bezpečnosti hraje důležitou roli komunikace, 

zejména umění hovořit s pracovníky o jejich práci a chování.  

Cílem workshopu je rozvoj komunikačních dovedností při vedení rozhovorů s pracovníky. 

Představené metody umožňují zapojení pracovníků do vytvoření dohody a jejich motivaci ke 

změnám chování.  

 

Co se dozvíte a naučíte? 

 Proč lidé překračují předpisy a vykonávají nebezpečné činnosti. 

 Proč je bezpečnost úlohou vedení.  

 Jak lidé vnímají a přijímají nebezpečí. 

 Co motivuje lidi, aby zachovávali bezpečnostní předpisy. 

 Jak efektivně komunikovat.  

 Jak vést rozhovory v případě porušování bezpečnostních pravidel. 

 Jaké jsou části konsekventně – motivačních rozhovorů v oblasti bezpečnosti práce. 

 Jak uzavřít společnou dohodu. Jak stanovit společné cíle. 

 

Součástí workshopu je také praktický trénink toho, jak provádět konsekventně - 

motivační rozhovory.  

 

Můžete rovněž očekávat základní informace z psychologie bezpečnosti práce. 

Samozřejmostí je zajímavý program a výměna zkušeností.  

 

Počet účastníků: maximálně 15    

 



  

   

 

Analýza a projednávání nehod 

Jak zaměnit kulturu připisování viny  

za učení se ze slabých míst? 

 

Olomouc 30.5.2013 uzávěrka přihlášek 26.4.2013 

 

Na nehodu se velmi často díváme jako na nešťastnou náhodu, na něco, co se nemělo stát. 

Při vyšetřování se soustředíme na otázku: „Kdo je vinen?“ K tomuto přístupu nás vede také 

platná legislativa. Můžeme se ale na nehodu dívat i jinak? Můžeme z nehody získat něco 

pozitivního?  

Nehodu lze brát jako na ukazatel slabého místa a soustředit se na hledání nejlepšího řešení, 

které povede k trvalému odstranění této slabiny. Zároveň je důležité se z nehody poučit  

a přijmout účinná opatření pro to, aby se taková událost již nikdy v budoucnu neopakovala.  

 
Co se dozvíte a naučíte 
 

 Jak vzniká nehoda. 

 Proč sledovat skoronehody a podporovat jejich hlášení. 

 Co je to pyramida nehod, jak ji použít v praxi. 

 Jak nehody vyšetřovat a projednávat s pracovníky tak, aby to mělo vliv na jejich 

chování a povědomí o bezpečnosti. 

 Jak se můžeme učit z nehod. 

 Jak formulovat nápravná opatření tak, aby byla účinná. 

 Jak používat metodu Nitkového kříže při vyšetřování a projednávání nehod. 

 
Účastníci budou od počátku workshopu aktivně zapojeni, budou mít možnost výměny 

zkušeností a vyzkoušejí si použití metody nitkového kříže v praxi. 

 

Součástí jsou také základní informace z psychologie, které mají uplatnění nejen oblasti 

bezpečnosti.  

 

Počet účastníků: maximálně 15       


